
Výběrové řízení	 str. 7 Jaro v MŠ	 str. 9 Od lávky k mostu	 str. 12

číslo 5 / ročník XXXIII květen 2026 15 Kč

Psal se rok 2012, když zašovští mysliv-
ci iniciovali k  příležitosti oslav Dne Země 
poprvé sběr odpadu a vydali se spolu s ma-
lým počtem dobrovolníků do nejfrekven-
tovaněji navštěvovaných míst v okolí, aby 
uklidili to, co si jiní po sobě uklidit zapo-
mněli. Nežádoucí 
odpad byl odstra-
něn a pocit z dob-
ře vykonané práce 
tak uspokojivý, že 
v letech následují-
cích se pod taktov-
kou myslivců sběr 
odpadu opakoval 
a  dnes se již řadí 
k  akcím tradičním, které mají své pevné 
místo v kulturním kalendáři Zašové. Letos 
jsme se sešli již po patnácté. Jako vždy jsme 
se rozdělili do skupin, které vybaveny ru-
kavicemi a pytli pečlivě prohledávaly pře-
dem vytipované trasy a zajistily jejich vy-

čištění. V mysliveckém areálu v Makytí pak 
na všechny účastníky – malé i velké – čekal 
oheň a  drobné pohoštění. Velice nás těší, 
že účast dobrovolníků, kterým není čisto-
ta přírody lhostejná, se rok od roku zvyšu-
je. Letos nás bylo 70. Také musíme velmi 

ocenit zapojení 
žáků a  učitelů 
ZŠ Zašová, kteří 
se úklidu věno-
vali v  okolí ško-
ly o  den dříve 
a  významně po-
mohli. Černý ko-
peček, Stračka, 
Pohoř, Paseky 

a  další lokality jsou teď krásně čisté a  lá-
kají k procházkám. Dokážeme je ale čisté 
udržet stále? Doufáme, že ano. Ať to bude 
tak či onak, uvidíme příští rok na jaře při 
dalším Dnu pro Zašovou.  

J. Mikolajek

Den pro Zašovou – už po patnácté!

Vážení a milí spoluobčané,
stojíme na prahu nejkrásnějšího 

měsíce v roce. Ovocné stromy oděny do 
bohatého šatu z  drobných květů jsou 
v zahradách, sadech i ve volné přírodě 
tak nádherné, až se tají dech. Podle 
sadařů je květů tak mnoho proto, že 
příroda už počítá s tím, že ne ze všech 
se urodí plody. Některé spálí mráz, jiné 
třeba potlučou kroupy či prudký déšť. 
Život se přizpůsobil přírodním pod-
mínkám na Zemi. Při pohledu na fasci-
nující fotografie naší planety, pořízené 
astronauty mise Artemis II z  vesmíru, 
nezbývá než žasnout. Jak je možné, že 
na té obrovské modré kouli obklopené 
prázdnotou je tolik života? Mystikové 
tvrdí, že „vlastní fyzickou strukturou 
vesmíru je láska“. My máme to obrov-
ské štěstí, že můžeme v této struktuře 
žít. Ráno nás budí svým trylkovitým 
zpěvem ptáci, někoho možná méně 
líbezný kohoutí křik, ale co hůře, něko-
ho hluk výbuchů a sirén. Život na Zemi 
není ideální. V květnu ale slavíme vše, 
co nás k ideálnímu životu může přibli-
žovat. Práci, která nás dělá lepšími 
a posouvá vpřed, konec války, tedy mír, 
bez kterého není možné žít jako člověk, 
a lásku, která je svorníkem a základem 
všeho.  

Krásný, v  míru, pokojné práci 
a v lásce prožitý květen přeje

Jiljí Kubrický

SLOVO ÚVODEM

Vítězí robotici ze Zašové
Na naší škole se 9. dubna uskutečnila regio-

nální robotická soutěž, které se zúčastnilo sedm 
týmů. Akce opět ukázala, že robotika není jen 
o technice, ale i o spolupráci a přátelství. V týmo-
vé soutěži (team work) uspěly týmy Roboboys 
a Python, v individuální disciplíně skills dominova-
li domácí Zašoboti.

Soutěž proběhla v přátelské atmosféře a už nyní se těšíme na mezinárodní klání ve 
Zlíně, kam dorazí týmy například z Hongkongu, Kazachstánu a Turecka.	  K. Holčáková
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Veřejná sbírka na podporu rekonstrukce bývalého 
kláštera v Zašové

Rada obce schválila vyhlášení veřejné sbírky na rekonstrukci 
bývalého zašovského kláštera. Nyní probíhá první etapa schvá-
lené rekonstrukce objektu barokního kláštera, který je v majet-
ku obce a  je evidován jako nemovitá kulturní památka. V  této 
fázi se jedná především o úpravy druhého nadzemního podlaží, 
kde vzniknou učebny základní umělecké školy. V přízemí budou 
zrekonstruovány pouze přístupové chodby a  schodiště, ve tře-
tím podlaží pak tři menší místnosti, které budou rovněž sloužit 
jako učebny ZUŠ. I  když obec využívá vhodné dotační zdroje, 
je rekonstrukce z velké části financována z obecního rozpočtu. 
Proto se rada obce rozhodla umožnit všem filantropům z  řad 
místních občanů, rodáků a  patriotů, stejně jako podnikatelům 
a firmám, aby přispěli na postupnou rekonstrukci, a tím i záchra-
nu této svým způsobem ojedinělé kulturní památky, prostřed-
nictvím veřejné sbírky. Věříme, že i  díky této sbírce bude moci 
rekonstrukce v  navazujících etapách pokračovat a  že veřejná 
sbírka zároveň posílí pozitivní vztah občanů k obci i k její historii. 
Nyní bychom mohli využít prostředků získaných ze sbírky na re-
konstrukci části fasády, se kterou se v této etapě nepočítá. Z vý-
chodní strany objektu bylo velmi složité postavit lešení pro vý-
měnu střešní krytiny, a bylo by proto vhodné jej využít a fasádu 
opravit už teď, čímž bychom ušetřili v budoucnu. Mnozí občané, 
firmy i další organizace našeho regionu již mnohokrát prokázali, 
že rádi podpoří dobrou věc a smysluplný projekt. Právě takovým 
projektem je i  záměr rekonstrukce zašovského kláštera. Číslo 
účtu sbírky pro rekonstrukci kláštera je 131-4251500227/0100. 
Přispět je možné pouze bezhotovostně. Všem dárcům upřím-
né díky. Rád bych doplnil, že i podpora malou částkou bude pro 
vedení obce signálem, že budoucnost naší největší kulturní pa-
mátky v Zašové Vám není lhostejná.

Uzavírky cest v jarních měsících

Koncem dubna zahájila firma Commodum stavbu rozšíře-
ní vodovodního řadu na horním tlakovém pásmu v Zašové. In-
vestorem této stavby je společnost VaK Vsetín a. s., která čerpá 
z MZe dotační prostředky ve výši 60 % z celkové částky zhruba 

27 mil. Kč bez DPH. Zbývajících 40 % bude muset v následujících 
letech společnosti ve splátkách obec doplatit. Předpokládáme, 
že částku kolem 10 mil. Kč budeme splácet v následujících třech 
letech. Bohužel tato stavba pravděpodobně bude způsobovat 
komplikace v  době dopravních omezení na silnici I/35 v  souvis-
losti s rekonstrukcí výjezdu ze Zašové, kdy se cesta přes krhovské 
paseky bude dát využívat jako objízdná. 

Harmonogram prací na rekonstrukci výjezdu doznává v prů-
běhu drobných změn, a tak například původně hlášená uzavírka 
výjezdu z obce v sobotu 9. května je posunutá na noc z 11. na 12. 
května. V tento termín by se měl pokládat nový železniční most 
přes Zašovský potok. Vjezd a výjezd od RpR bude fungovat nor-
málně, ale od a  do Valašského Meziříčí se bude jezdit po staré 
cestě naproti výjezdu na Veselou. 

Následující víkend 16. a 17. května se bude „podbíjet“ želez-
niční přejezd na hlavním vjezdu do obce, a proto se do a ze Zašo-
vé bude jezdit po vyznačených objízdných trasách. Po staré ces-
tě od křižovatky u Stříteže a u Veselé. Starou cestu od Záhumení 
po přejezd bude před uzavírkami firma IMOS ještě opravovat 
– vyspraví výmoly a  krajnice. Od 8. června pak by měl být za-
hájen kyvadlový provoz na silnici I/35, který potrvá dva měsíce. 
Podrobnější informace a  termíny i  mapky objízdných tras jsou 
umístěny na webových stránkách obce. 	 J. Kubrický

Prodej informačních technologií?

Více než 25 let má obec ve svém majetku technologii kabe-
lových rozvodů televize a internetu. Od roku 2005 zajišťuje pro 
Zašovou provoz těchto technologií společnost TKR Jašek. Obec 
v  podstatě veškerý zisk, který technologie generuje, investuje 
zpět do údržby, obnovy a  především do rozvoje sítě. V  nemalé 
části obce je již natažen optický kabel, který do budoucna zajistí 
stabilní, kvalitní a rychlé internetové připojení všem připojeným 
uživatelům. Z  původního odvážného a  správného rozhodnutí 
obce zajistit svým občanům přenos televizního signálu se nyní 
technologie kabelové televize využívá především pro přenos in-
ternetu. Hodnota technologických zařízení, kabelů, zesilovačů, 
napájecích zařízení a dalších pro provoz potřebných zařízení se 
pohybuje kolem 4,5 mil. Kč bez DPH. Rada obce na svém dub-
novém zasedání schválila uzavření dodatku k nájemní smlouvě 
s firmou TKR Jašek, ve kterém je zajištěno předkupní právo na 
technologie pro TKR, pokud se obec rozhodne v budoucnu celý 
systém prodat. V takovém případě by bylo nutné zpracovat od-
borný znalecký posudek pro určení přesné hodnoty technologie. 
I když v obecné rovině nejsem zastáncem prodeje obecního ma-
jetku, v tomto případě si myslím, že by pro obec bylo výhodnější 

ZPRÁVY Z OBCE
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technologii odprodat. V této oblasti se návratnost investic totiž 
pohybuje v řádu desítek let a obec bez odborného správce není 
schopna efektivně systém rozšiřovat a provozovat. Zda k prodeji 
dojde bude ale samozřejmě rozhodovat obecní zastupitelstvo.  

J. Kubrický

Architektonická soutěž uzavřena

Ve středu 15. dubna proběhlo představení všech dvaceti 
devíti architektonických návrhů na nové zdravotní středisko 
v centru obce. Ing. Arch. Daniel Baroš představil občanům ví-
tězné návrhy a vysvětlil, podle jakých kritérií porota, která byla 
kromě něj složená z  Ing. arch. Hany Maršíkové, předsedkyně 
poroty, Ing. Arch. MSc. Kristýny Anderson za nezávislou část 
a ze starosty a místostarosty za část závislou, tedy za obec, roz-
hodovala. Zasedání poroty proběhlo 24. března, bylo neveřejné, 
a teprve po stanovení pořadí návrhů a udělení dvou ocenění po-
řadatel soutěže Ing. Arch. Jan Horký dal pokyn administrátorce 
paní Mgr. Miroslavě Pilařové, aby z portálu zadavatele odtajnila 
jména a názvy vítězných i všech ostatních zúčastněných archi-
tektů. Samotného rozhodování poroty se mimo výše uvedených 
členů s hlasovacím právem účastnili ještě obcí přizvaní odborní-
ci. Paní Ing. Lenka Trlicová za technický dozor obecních staveb, 
Ing. Petr Tomický, který se jako projektant specializuje na vý-
stavby a rekonstrukce zdravotnických zařízení, a jako náhradník 
člen rady obce Ing. Dušan Čaňo. A k výsledkům. Na prvním místě 
se umístil návrh č. 5 společnosti AOSI s.r.o, Ing. Arch. Ivo Stejskal 
z Brna. Na druhém místě návrh č. 8.  Lenka Milerová architekt-
ka s.r.o,  MgA. Lenka Milerová  z Prahy. Třetí místa pak byla dvě. 
Návrh č. 4 LAPLAN a.s. z Brna a návrh č. 15 opus architekti s.r.o. 
z  Opavy. Za první místo získá autor vítězného návrhu odměnu 
360 tis. Kč, druhý 250 tis. Kč a třetí místa si rozdělila částku 160 
tis. Kč. Dále ještě porota udělila zvláštní odměnu 40 tis. Kč auto-
rům návrhu č. 14 NEW HOW ARCHITEKTI s.r.o z Prahy a návrhu 
č. 26 doxa architekti s.r.o ze Slovenska z Košic odměnu 20 tis. Kč. 
Po uplynutí lhůt pro odvolání a případném vypořádání námitek 
vyzve obec autora vítězného návrhu k dopracování a zpřesnění 
studie a uzavře smlouvu na vypracování PD pro stavební povo-
lení. Častým dotazem návštěvníků vernisáže bylo, kdy se začne 
stavět. To ale samozřejmě nejsme schopni ještě říci. Nejprve je 
nutné pečlivě zpracovat projekt tak, aby v budoucnu bylo možné 
čerpat dotační prostředky nebo zvýhodněné úvěry z fondů EU. 
Tyto by podle předběžných informací měly být poskytovány na 
energeticky soběstačné domy. Práce na projektové dokumen-
taci potrvá minimálně dva až tři roky.  Samotná výstavba zdra-
votního střediska, při předpokládané hodnotě stavby cca 80 mil. 
Kč bez DPH bude zahájena v  závislosti na vyhlášení vhodných 
dotačních titulů. Všechny návrhy budou od června ke zhlédnutí 
v elektronické podobě na webových stránkách obce.

Kulatý stůl s občany

Po skončení vernisáže následovalo seznámení občanů s do-
končenými, probíhajícími i  plánovanými investičním akcemi 
obce. S  koncem loňského roku vypršela platnost strategického 
rozvojového dokumentu obce. Velkou část plánovaných akcí se 
již podařilo dokončit a  naopak se objevily nové výzvy a  potře-
by, jako třeba právě výše v  článku uvedená snaha o  zbudování 
nového zdravotního střediska. I  ta však vyplynula ze stávající-
ho rozvojového dokumentu. Původně jsme totiž chtěli provést 
zásadní úpravy současného ZS, které by však vzhledem k tomu, 
že by ordinace zůstaly pořád ve staré a ne zcela vyhovující budo-
vě, byly neúměrně finančně náročné.  Na kulatém stolu zazněl 
také požadavek na úpravy prostranství kolem obchodu Hruška 
na návsi, dále také zájem o zbudování domova pro seniory. Před 
samotným projednáváním návrhu nového strategického doku-
mentu plánujeme připravit ještě i elektronický dotazník pro ob-
čany, ve kterém by mohli určit prioritní oblasti, ve kterých by se 
naše obec měla dále rozvíjet.	 J. Kubrický

Opravená cesta nad klášterem

Vzhledem k  celosvětové krizi způsobené válkou v  Íránu 
a zvýšením cen ropných produktů jsme se dohodli s firmou MO-
BIKO plus a.s. z  VM na realizaci rekonstrukce cesty nad klášte-
rem ještě před připsáním dotace na účet obce. Firma vysoutěžila 
tuto zakázku už v loňském roce, což je výhoda pro obec, protože 
byla vázána loňskými cenami. Tuto komunikaci jsme potřebo-
vali opravit, i když bychom dotaci nezískali. Protože jsme splnili 
všechny podmínky pro připsání 60 % dotace z částky 2 mil. Kč 
bez DPH za tuto cestu a rozpočtové provizorium už před měsí-
cem skončilo, věříme, že dotace v brzké době dorazí. Aby to ne-
bylo všechno tak jednoduché, opět jeden z našich občanů zaslal 
podnět na ČIŽP, že byly údajně poškozeny kořeny stromů podél 
cesty. Inspekce naštěstí nezjistila pochybení ze strany obce. Re-
konstrukce se nicméně kvůli tomu protáhla, protože před zasy-
páním krajnic bylo nutné zpracovat odborný arboristický posu-
dek jak a čím krajnice dosypat. 

Firma Mobiko plus položila také nový asfaltový povrch před 
budovou dětské skupiny. Úprava této plochy vyšla na 270 tis. Kč 
bez DPH. V květnu by měla být zahájena ještě také dotací podpo-
řená rekonstrukce lesní cesty navazující na katastr obce Krhová, LC 
Žernové-Zakopaná. I zde jsme zakázku vysoutěžili už loni a vítězná  
firma SEMITA-DS s.r.o z Veřovic bude muset navzdory krizi udržet 
zasmluvněnou cenu 3 415 tis. Kč bez DPH.	 J. Kubrický
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Tradiční vítání občánků se přesouvá na podzim 2026

Vážení rodiče, tradiční slavnost Vítání občánků vnímáme 
jako jeden z nejhezčích momentů v životě naší obce. Je to příle-
žitost, kdy můžeme Vám rodičům pogratulovat a Vaše děti ofici-
álně přivítat mezi občany naší obce. S ohledem na demografic-
ký vývoj v naší obci a při pohledu na aktuální seznam dětí jsme 
však zjistili, že v  květnu by se zúčastnilo jen velmi málo rodin. 
Ceremoniál by tak ztratil na své slavnostní atmosféře, kterou vy-
tváří i zaplněná obřadní síň a společné sdílení radosti. Proto bylo 
rozhodnuto, že vítání občánků se přesune na podzim roku 2026, 
kdy věříme, že vznikne větší skupina dětí. Naším cílem není akci 
pouze „odbýt“, ale uspořádat ji tak, aby byla pro rodiče a všechny 
zúčastněné skutečným zážitkem. Pozvánku na vítání občán-
ků na podzim roku 2026 obdrží děti narozené od 1. 10. 2025 
do 6 týdnů před konáním akce.	 S. Rajnochová

Výpis usnesení ze schůze č. 75 Rady obce Zašová 
konané dne 8. 4. 2026 

75R/2.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje vyhlášení veřejné 
sbírky na zachování kulturního dědictví a obnovu/rekonstrukci 
budovy č. p. 44, trinitářského kláštera v Zašové.

75R/2.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o  po-
skytnutí dotace č. D/0369/2026/STR, mezi Zlínským krajem, tř. 
T. Bati 21, 761 90 Zlín, IČ: 70891320, zastoupen Mgr. Tomášem 
Chmelou, náměstkem hejtmana a Obcí Zašová, Zašová č. p. 36, 
756 51 Zašová, IČ: 00304476, zastoupena Mgr. Jiljím Kubrickým, 
starostou. Investiční dotace je poskytnuta ve výši 2 880 888 Kč 
na projekt „Rekonstrukce bývalého kláštera v Zašové − Etapa Z1-
ZUŠ“ a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

75R/2.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje poskytnutí finanč-
ního příspěvku ve výši 2 000 Kč pro Nadační fond Jonášek z Va-
lašského Meziříčí.

75R/2.4/2026 Rada obce Zašová schvaluje Rozhodnutí o po-
skytnutí dotace č. MMR-23076/2026-55/1 z  MMR ČR k  projektu 
Územní plán Zašová − změna č. 1 s přiznanou dotací 63 828,71 Kč.

75R/2.5/2026 Rada obce Zašová schvaluje účetní závěrku pří-
spěvkové organizace Základní škola Zašová sestavenou k rozva-
hovému dni 31. 12. 2025.

75R/2.6/2026 Rada obce Zašová schvaluje hospodářský vý-
sledek Základní školy Zašová za rok 2025 ve výši 70 249,09 Kč 
a přesunutí celé částky 70 249,09 Kč do rezervního fondu.

75R/2.7/2026 Rada obce Zašová schvaluje účetní závěrku pří-
spěvkové organizace Mateřská škola Zašová sestavenou k rozva-
hovému dni 31. 12. 2025.

75R/2.8/2026 Rada obce Zašová schvaluje hospodářský vý-
sledek Mateřské školy Zašová za rok 2025 ve výši 33 616,69 Kč 
a přesunutí celé částky 33 616,69 Kč do rezervního fondu.

75R/3.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o zajištění 
uměleckého pořadu s DIVADLEM UNGELT, s. r. o. a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy.

75R/3.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje příspěvek ve výši 
2 000 Kč na projekt „Zachraňme Rosničku“.

75R/3.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje bezplatný proná-
jem areálu pumptracku pro 4. ročník Wallachian Pumptrack dne 
12. 7. 2026.

75R/3.4/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o  zajiš-
tění kulturní akce s Divadelním spolkem CHAOS a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy.

75R/3.5/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o zajiště-
ní prodeje vstupenek s Michalem Mudrákem a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

75R/3.6/2026 Rada obce Zašová schvaluje Nájemní smlouvu 
s Michalem Mudrákem a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

75R/3.7/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o realizaci 
představení s agenturou HAMLET PRODUCTION, a. s. a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy.

75R/3.8/2026 Rada obce Zašová schvaluje Smlouvu o zajiště-
ní uměleckého vystoupení s Petrou Královou a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

75R/4.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje výsledky architek-
tonicko-urbanistické soutěže o  návrh „Zdravotnické středisko 
Zašová“ a udělení cen a odměn a jejich finanční výši takto:

1. místo – návrh č. 5 účastníka AOSI s.r.o., IČ: 11679832 s oceně-
ním ve výši 360 000 Kč,

2. místo – návrh č. 8 účastníka Lenka Milerová architektka 
s.r.o., IČ: 23747609 s oceněním ve výši 250 000 Kč,

3. místo – návrh č. 4 účastníka LAPLAN a.s., IČ: 29201691 
s oceněním ve výši 80 000 Kč,

3. místo – návrh č. 15 účastníka opus architekti s.r.o., IČ: 19415982 
s oceněním ve výši 80 000 Kč, 

odměna – návrh č. 14 účastníka NEW HOW architekti s.r.o., 
IČ: 23701897 s odměnou ve výši 40 000 Kč, 

odměna – návrh č. 26. doxa s.r.o., IČ: 55703232 s odměnou ve 
výši 20 000 Kč.

Rada obce bere na vědomí protokol z jednání soutěžní poro-
ty včetně identifikace účastníků.

75R/4.2/2026 Rada obce Zašová ukládá starostovi obce zahá-
jit jednací řízení bez uveřejnění s oceněnými účastníky v pořadí 
dle jejich umístění.

75R/4.3/2026 Rada obce Zašová ukládá starostovi obce zajistit 
uspořádání veřejné výstavy všech soutěžních návrhů do 3 měsíců.

75R/4.4/2026 Rada obce Zašová neschvaluje zpracování pro-
jektové dokumentace na zbudování učeben pro ZUŠ v půdních 
prostorách Základní školy Zašová.

75R/4.5/2026 Rada obce Zašová schvaluje Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o dílo se společností Vodaservis s. r. o., se sídlem Jam-
ská 2362/53, Žďár nad Sázavou, IČ: 26277841 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy.

75R/5.1/2026 Rada obce Zašová schvaluje Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě č. Z_S24C_12_8120100577 o  realizaci přeložky distri-
bučního zařízení určeného k  dodávce elektrické energie mezi 
ČEZ Distribuce a. s. a Obcí Zašová. Předmětem dodatku je změ-
na úhrady nákladů na přeložku.

75R/5.2/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Nájem-
ní smlouvy mezi Obcí Zašová a  O. Rapušákem. Předmětem této 
smlouvy je pronájem části pozemku parc. č. 2004/43 v k. ú. Zašová.

75R/5.3/2026 Rada obce Zašová schvaluje uzavření Nájemní 
smlouvy mezi Obcí Zašová a R. Šulákem. Předmětem této smlouvy 
je pronájem části pozemku parc. č. 1533/2 v k. ú. Zašová.

75R/7/2026 Rada obce Zašová schvaluje úlevu 50 % ze základ-
ního poplatku za obecní systém odpadového hospodaření na daný 
rok pro nemovitosti, které se nacházejí v  k.ú. Střítež nad Bečvou 
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a jsou celoročně pro svozovou firmu nedostupné.
75R/8/2026 Rada obce Zašová schvaluje dodatek č. 6 ke 

smlouvě o pronájmu technologie s firmou TKR Jašek s. r. o.
Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí daru ve výši 10 000 Kč 

od firmy CS CABOT, spol. s r. o. na realizaci SCALA RACE 2026.
Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí daru ve výši 20 000 Kč 

od firmy SUBSTAV Invest s. r. o., Antonínov 636, 739 44 Brušperk, 
IČ: 27797554 na realizaci SCALA RACE 2026.

Rada obce Zašová bere na vědomí přijetí finančního daru ve 
výši 2 000 Kč na organizaci SCALA RACE 16. 05. 2026 od firmy 
Reality Kocourek s. r. o., Palackého 2205, 756 61 Rožnov pod Rad-
hoštěm, IČ: 28657713, zast. Tomášem Kocourkem, jednatelem.

Rada obce Zašová bere na vědomí úpravu vjezdu a vybudo-
vání vstupu pro pěší ke stavební parc. č.  385 v Zašové.

Rada obce Zašová bere na vědomí životopisy tří zájemců na 
pozici referenta pro oddělení výstavby a životního prostředí.

Rada obce Zašová bere na vědomí bilanci tržeb v sauně spor-
tovní haly za období 11. 2025 až 4. 2026. 

Výpis usnesení ze zasedání č. 21 Zastupitelstva obce Zašová 
konané dne 21. 4. 2026 

21Z/1/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje program 
21. zasedání Zastupitelstva obce Zašová.

21Z/2/2026 Zastupitelstvo obce Zašová určuje ověřovatele 
zápisu Mgr. Tomáše Brňovjáka, Ing. Rostislava Václava Němejce 
Ph.D. a zapisovatelku Ing. Gabrielu Kociánovou.

21Z/3/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje poskytnutí 
dotací na rok 2026 těmto právnickým osobám ve výši:

Bikepark Skála, z.s. 				       7 300  Kč
Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí 		  30 000 Kč
Český svaz chovatelů, z.s., základní org. Zašová 	 14 600  Kč
Farní spol. dětí při Římskokat. farnosti Zašová 	 40 000 Kč
Jethro Zašová, z.s. 				    35 000  Kč
Klub her Zašová, z.s. 				    21 000  Kč
Myslivecké sdružení Zašová − Sovinec z.s. 	 15 500  Kč
Myslivecký spolek Veselá − Hrachovec 		  26 600 Kč
Orel jednota Zašová 				    98 000 Kč
OS Ráj Veselá, z.s. 				    16 800  Kč
SK Zašová 1926, z.s. 			                      175 000 Kč
Ski Racing Beskydy, z.s. 			   29 300  Kč
Stáj Unity, z.s. 				    55 500  Kč
Tělovýchovná jednota Veselá, z.s. 	                  223 400  Kč
Tenisový klub Horní konec Zašová 		  20 000 Kč
Tenisový klub Zašová, z.s. 		                     220 500 Kč
Veteran enduro − motokros klub v AČR 		  20 900  Kč
Základní kynologická organizace 045 Zašová 	  15 000  Kč
Zašovjanka 					      11  300  Kč
Zašovští rybáři, z.s. 				    18 000   Kč

a  schválilo uzavření veřejnoprávních smluv o  poskytnutí dotací 
a pověřuje starostu podpisem těchto veřejnoprávních smluv.

21Z/4/2026 Zastupitelstvo obce Zašová souhlasí s poskytnu-
tím finančního příspěvku pro SH ČMS – Sbor dobrovolných hasi-
čů Veselá, Zašová, Veselá č. p. 76, 756 51 Zašová a pověřuje radu 
obce schválením rozpočtového opatření a  starostu podpisem 
smlouvy.

21Z/5/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje převzetí 
stavebního objektu „SO 01 – Polní cesta C8 v k. ú. Zašová, okres 
Vsetín“ do majetku obce a  s  tím související bezúplatné nabytí 
majetku ve výši 12.280.404,62 Kč vč. DPH.

21Z/6/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje kroniku 
Obce Zašová za rok 2017.

21Z/7/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje změnu sta-
nov společnosti Vodovody a  kanalizace Vsetín, a. s., se sídlem 
Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, IČ: 47674652, takto: 

1) V článku 17 stanov se odstavec 1 nahrazuje tímto novým zně-
ním: 1. Svolavatel nejméně 30 dnů přede dnem konání valné hro-
mady uveřejní pozvánku na valnou hromadu na internetových 
stránkách společnosti www.vakvs.cz a současně ji zašle akcioná-
řům vlastnícím akcie na jméno prostřednictvím datové schrán-
ky. Zasílání pozvánky na adresu akcionáře uvedenou v seznamu 
akcionářů se nahrazuje zasláním pozvánky do datové schránky 
akcionáře.

2) V článku 20 odst. 2 stanov se na konci odstavce doplňuje 
tato věta: K rozeslání pozvánky je oprávněn i tajemník předsta-
venstva.

3) V článku 23 odst. 2 stanov se na konci odstavce doplňuje 
tato věta: K rozeslání pozvánky je oprávněn i ředitel společnosti.

4) V článku 29 stanov se odstavec 1 zrušuje a zároveň se zru-
šuje označení odstavce 2.

21Z/8/2026 Zastupitelstvo obce Zašová schvaluje zvýšení 
ceny vodného ve Veselé s účinností od 1. 5. 2026 na 43 Kč/m3.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí rozp. opat. č. 2/2026.
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí kroniku Veselé 

za rok 2022.
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí kroniku Veselé 

za rok 2025.
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí zápis č. 8 z jed-

nání finančního výboru Zastupitelstva obce Zašová.
Zastupitelstvo obce Zašová bere na vědomí návrh vyhodnocení 

připomínek a stanovisek k návrhu Změny č. 1 − Územ. plánu Zašová. 
za Radu a Zastupitelstvo obce Zašová Mgr. J. Kubrický, starosta

Vlastimil Těhan, místostarosta

Důležité informace pro občany

Ukládání odpadu ve sběrném dvoře 
Obec upozorňuje občany, že veškerý odpad odevzdaný ve 

sběrném dvoře je evidován. Každý, kdo odpad přiveze, je povinen 
potvrdit a podepsat jeho hmotnost u pracovníka sběrného dvora. 
V  případě, že se občan nepodepíše, riskuje, že se hmotnost jím 
uloženého odpadu nebude shodovat se zapsanou hodnotou. 

Do množství vyprodukovaného odpadu, které ovlivňuje pří-
padné poskytnutí slevy z poplatku za svoz a nakládání s odpady, 
se kromě množství odpadu v  popelnici započítává i velkoobjemo-
vý odpad a směsný komunální odpad uložený ve sběrném dvoře.

Naopak množství ostatního odpadu – např. plastu, papíru, elek-
troodpadu, bioodpadu a dalších – nemá na výši slevy žádný vliv.

Žádáme proto občany, aby při ukládání odpadu na sběrném 
dvoře věnovali pozornost tomu, jaký druh odpadu a jaké množ-
ství odevzdávají, a byli si vědomi jeho dopadu na celkovou evi-
dovanou produkci.
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Bioodpad
Bioodpad z  domácností patří buď do vlastních kompostérů 

nebo na obecní kompostárnu, kde je jeho uložení stále zdarma.
Obec zároveň žádá občany, zejména z dolního konce Veselé, 

aby nevyváželi biologický odpad k řece Bečvě. Prostor kolem řeky 
slouží k  procházkám a  hromady hnijících jablek či tlejících větví 
tam působí nevhodně a obtěžují kolemjdoucí.

Správné třídění bioodpadu:
Občané, kteří vozí bioodpad na kompostárnu nebo mají od 

obce zapůjčený kontejner, by měli dbát na to, aby:
<right>	 dřevní odpad (větve, ořezy stromů) nemíchali s měkkým 

bioodpadem (tráva, listí),
<right>	 do kontejnerů nevhazovali materiály, které tam nepatří.

Nedávno došlo k  situaci, kdy byl mezi větvemi nalezen kus 
železa, což způsobilo poškození štěpkovacího stroje. Prosíme 
proto o zvýšenou pozornost při třídění.

Kompost
Zásoby kompostu jsou pro letošní rok zcela vyčerpány. Věříme, 

že kompost bude opět k dispozici v příštím roce.	 J. Kubrický 

Obec Zašová vyhlašuje NOVÉ výběrové řízení na pracovní pozici 
Referent pro stavební oddělení výstavby a silniční hospodářství 

(1 HPP na dobu určitou s možností prodloužení na dobu neurčitou)

Náplň práce:
<right>	 administrativní činnost související se zajištěním  podkladů  

pro přípravu investičních akcí obce včetně koordinace
<right>	 komunikace s orgány státní správy, projektanty a dodavateli
<right>	 vydávání vyjádření ke stavbám jiných subjektů na území obce
<right>	 evidence staveb na území obce
<right>	 zajišťování agendy územního plánování
<right>	 zajišťování legislativních prací, právních činností (kupní 

smlouvy, smlouvy o zřízení služebnosti apod.)
<right>	 zastupování obce při zeměměřičských pracích
<right>	 zastupování obce na jednáních stavebního úřadu týkajících 

se výstavby na území obce
<right>	 administrativní činnost v přenesené působnosti dle zákona 

č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích
Požadujeme:
<right> 	 SŠ/VŠ vzdělání stavebního směru
<right>	 praxe v oboru výhodou 
<right>	 znalost stavební legislativy a územního plánování
<right>	 samostatnost, zodpovědnost, dobré organizační schopnosti
<right>	 řidičský průkaz skupiny B
Nabízíme:
<right> 	 stabilní pracovní místo ve veřejné správě
<right> 	 odpovídající platové ohodnocení dle platných předpisů
<right> 	 5 týdnů dovolené a jiné zaměstnanecké benefity
<right> 	 předpokládaný nástup dle dohody, nejpozději od 1. 8. 2026

Písemné přihlášky včetně strukturovaného životopisu do-
ručte na Obecní úřad Zašová nebo zašlete elektronicky na e-mail 
podatelna@zasova.cz do 15. 5. 2026.

Podrobné informace o  výběrovém řízení jsou k  dispozici na 
webových stránkách obce nebo na Obecním úřadě Zašová.

V případě dotazů se obracejte na starostu obce.

Květen ve znamení setkávání na výletišti

V době, kdy čtete tyto noviny, už má výletiště s největší prav-
děpodobností první akci za sebou. No a v květnu se tam bude dít 
téměř každý  víkend něco. Dovolte krátké shrnutí akcí, na které 
jste srdečně zváni:

<right>	 Sobota 9. 5. Férová snídaně
<right>	 Neděle 10. 5. Matiční den 
<right>	 Sobota 16. 5. SCALA RACE
<right>	 Neděle 24. 5. Škračení vajec
<right>	 Sobota 30. 5. Kácení máje
Věříme, že se na výletišti budete cítit dobře a užijete si spo-

lečné chvíle s kamarády, známými a podpoříte svou účastí spol-
ky, které akce ve svém volném čase pořádají. 

SCALA RACE − den pro všechny

Letos jsme s organizací závodu SCALA RACE museli opustit 
areál Skály. Nicméně, přijali jsme tuto výzvu a  zázemí závodu 
v sobotu 16. května vytvoříme na návsi – na výletišti a před kul-
turním domem. Přináší to své výhody i nevýhody: 

Výhody: bohatší program – zveme širokou veřejnost nejen 
k fandění závodníkům, ale i na doprovodný program. 

Letos nově budeme mít stanoviště městské policie, kde si 
mimo jiné můžete nasadit opilecké brýle a ověříte si, jak je těžká 
chůze, tím spíš běh mezi překážkami pod vlivem alkoholu. 

Svůj stánek budou mít i zdravotníci z Českého červeného kříže, 
ve kterém předvedou, a vy sami si pod jejich vedením vyzkoušíte, 
poskytnutí první pomoci včetně použití defibrilátoru. 

Účast přislíbila Lucka Bůbelová, vyzkoušíte si disciplíny TFA (Nej-
tvrdší hasič přežije), a kulturní program zajistí žáci ZUŠek. Přijďte si 
užít příjemnou sobotu 16. května v centru obce se zábavným dopro-
vodným programem, hudbou a občerstvením na výletišti. 

Nevýhoda: větší pohyb běžců i  fanoušků na místních ko-
munikacích. Ačkoliv všechna přeběhová místa budou hlídána 
pořadateli a  městskou policií, prosíme všechny řidiče o  ohle-
duplnost a snížení rychlosti na minimum v centru obce. 

Trasa bude protínat komunikace dle mapky. Přes hlavní cestu 
se nepoběží, ale bude tu zvýšený provoz účastníků závodů i  ná-
vštěvníků. Parkoviště nad kulturním domem bude 16. května uza-
vřeno. 	 M. Janišová

KULTURA
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18. května zahajujeme prodej vstupenek

Sotva začalo jaro, mluvíme o podzimu. Věřím ale, že milov-
níci divadla a kultury tuto informaci ocení. V pondělí 18. května 
začneme prodávat vstupenky na dvě velké podzimní akce: Diva-
delní koncert pro okouzlující Janu Paulovou, v němž jí je partne-
rem neméně šarmantní Marek Němec – to je vtipná a současně 
jímavá a křehká hra Přání (19. října). 

A vtipné a zábavné bude určitě i společné setkání Zbygniewa 
Czendlika a Martiny Viktorie Kopecké, které se ponese V rytmu 
tance (5. října). 

Vstupenky na obojí si můžete koupit od 18. května v obvyk-
lém režimu: ve 14 hodin se uvolní do osobního prodeje pouze 
v iCafé polovina sálu (liché řady středu a levá část), večer v 19 ho-
din uvolníme všechna ostatní sedadla a zapneme i online prodej. 

V jednání máme ještě vánoční koncert, ale o tom až příště – 
snad se do té doby podaří domluvit.

Kácení máje 

Májka ještě čeká na své vztyčení na návsi a my už máme jas-
no, jaký bude program při jejím kácení na konci května. 

V sobotu 30. května jste zváni na náves, kde se od 16.30 ode-
hraje krásný folklórní program souboru Mezříčan  za doprovodu 
Cimbálové muziky Jiřího Nechanického. Soubor má u nás objed-
náno 7 hlavových mikrofonů, takže scénka bude zajisté herecky 
bohatá. A nebude chybět ani taneční vystoupení členů souboru, 
z nichž jsou mnozí Zašované a Zašovanky. 

Mezitím se už na výletišti rozvoní grilované dobroty od hasi-
čů, kteří zvou k posezení, poslechu a třeba i tanci. Na podiu bude 
hrát a zpívat trojice mladých muzikantů pod vedením Jiřího Ko-
ryčanského, kterého jste měli možnost slyšet předloni na rozsví-
cení vánočního stromu.  

Taneční vám dají víc, než tušíte...

Už nyní se můžete hlásit na podzimní kurz pro dospělé, při 
kterém můžete stavět na svých tanečních základech  a naučit se 
nové tance či kreace. Je načasován tak, abyste se připravili právě 
včas na příští plesovou sezonu. A konat se bude v našem kultur-
ním domě. 

Chcete věnovat jako dárek? Rádi vám vystavíme dárkový pou-
kaz. Stačí si o něj říct na pokladně nebo na e-mailu uvedeném níže.

Taneční pro dospělé jsou úplně jiné než ty, které si pamatu-
jete ze střední – jednou týdně, vždy ve středu, si s partnerem vy-
hradíte večer jen pro sebe, hezky se oblečete, vyrazíte do milé 
společnosti, získáte nové přátele, s nimiž si můžete dát sklenič-
ku, přitom celý večer posloucháte dobrou hudbu a společenský 
zážitek propojíte s  příjemně namáhavou fyzickou aktivitou. 
A přitom se mimochodem naučíte tančit. V uvolněné a přátelské 
atmosféře bude tanec zajisté bavit všechny.

Tento kurz není určen pro úplné taneční začátečníky, vyža-
duje předchozí taneční zkušenosti. Ale nebojte se, znalosti ze zá-
kladních tanečních budou bohatě stačit. Pod vedením tanečních 
mistrů ze Zlína se naučíte charismatické tango či salzu, bachat-
tu, krásnou rumbu, dynamickou sambu a rozvinete choreogra-
fie v tancích waltz, valčík, quickstep, cha-cha, jive.

V ceně 3 000 Kč na pár je 7 dvouhodinových lekcí a závěrečný 
večírek. Začínáme 23. září v 19 hodin. 

Termíny lekcí: 23. 9., 30. 9., 7. 10., 21. 10., 11. 11., 18. 11., 25. 11., 
2. 12. (závěrečný večírek)

Rezervujte si své místo již nyní (online nebo e-mailem na kul-
tura@zasova.cz), na e-mail vám pak přijdou pokyny k platbě na 
účet.  Po zaplacení je účast závazná. Kurz se uskuteční při napl-
nění minimálně 20 páry.	 M. Janišová

Srdečně vás zveme na 

procházku po historii Veselé
Přijďte se projít naší dědinou a  objevte příběhy, které 

formovaly podobu místních usedlostí i život jejich obyva-
tel. Během komentované prohlídky probereme nejstarší 
usedlosti, seznámíme se s  jejich architekturou, zajíma-
vostmi i osudy rodin, které zde po generace žily. Dozvíte se, 
jak se vesnice proměňovala v průběhu času, jaké události 

ovlivnily její vývoj.

Neděle 17. května 2026, 14 hodin,
sraz pod kult. domem ve Veselé 

Vezměte s sebou dobrou náladu a pohodlnou obuv. V pří-
padě špatného počasí proběhne přednáška v kulturním domě. 

Těšíme se na vaši účast!
Rostislav V. Němejc, Jan Matyáš
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Velikonoční netradiční přespání v družině

V předvelikonočním čase se školní družina proměnila v mís-
to plné tvoření, smíchu a dobrodružství. Děti prvních a druhých 
tříd se zúčastnily netradičního velikonočního přespání v  druži-
ně, které nabízelo pestrý program zaměřený na tradice i zába-
vu. Odpoledne jsme zahájili velikonočním tvořením. Děti s nad-
šením vyráběly jarní dekorace, nechybělo ani pečení a zdobení 
perníčků, při kterém se rozvoněla celá družina. Po setmění přišla 
na řadu velikonoční bojovka. Děti plnily úkoly, luštily hádanky 
a  společně překonávaly výzvy, které prověřily jejich šikovnost 
i týmovou spolupráci. Odměnou jim bylo „družikino“, ve kterém 
si děti užily pohádku. Unavení ale spokojení jsme se uložili do 
spacáků ke spánku a těšili se na další společné zážitky…

Vychovatelky a učitelky ZŠ Zašová

Štafetový pohár 

Žáci prvního stupně Základní školy Zašová zaznamenali vý-
razný sportovní úspěch na atletickém stadionu ve Valašském 
Meziříčí. V letošním okresním kole štafetového poháru, kterého 
se zúčastnilo dvanáct škol, vybojovali skvělé třetí místo. Děti bě-
žely štafetu 8 x 100 m a 8 x 200 m. Soutěž byla plná napětí, rych-
losti a týmové spolupráce. Umístění na stupni vítězů je velkým 
úspěchem a motivací do dalších sportovních aktivit.

M. Matušová

Jaro ve školce 

Jako každý rok i letos čekalo děti během března a dubna pět 
pobytů v solné jeskyni Salza. Děti během pobytu poslouchají po-
hádky, písničky, hrají si se solí a mají možnost odpočinku. 

V pátek 13. března čekalo naše nejstarší děti cvičení s panem 
trenérem Koňaříkem v tělocvičně ZŠ. Pro děti připravil různé po-
hybové hry, cvičení, soutěže a malou odměnu na konci. 

O pár dní později 19. března zavítalo za dětmi Divadélko Smí-
šek s „Trpasličí pohádkou”. Dětem se pohádka moc líbila, přines-
la zábavu i ponaučení. 

První jarní den 20. března jsme společně vynesli Mařenu. 
Všechny děti šly průvodem kolem ZŠ, kostela, kulturního domu, 
obecního úřadu až k místnímu potoku, kde paní učitelky Maře-
nu odstrojily, zapálily a za zpěvu dětí ji hodily do vody, aby od-
nesla zimu a přišlo jaro. 

Také jsme ve školce v Zašové i Veselé přivítali nové kamarády, 
kteří přišli k zápisu. Rodiče s dětmi měli možnost nahlédnout do 
všech tříd a prostor školky. 

Ve čtvrtek 26. března nás čekalo velikonoční tvoření s  rodi-
či. Děti měly možnost si vyrobit spoustu velikonočních výrobků 
a dekorací. Děkujeme všem rodičům, kteří se tvoření zúčastnili, 
a doufáme, že jste si čas strávený s námi užili. 

Na začátku dubna přiskákal za dětmi velikonoční zajíček 
s koledou. Děti hledaly vajíčka, plnily úkoly, zpívaly písničky. Od-
měna od zajíčka samozřejmě nechyběla. 

Po Velikonocích děti ze všech tříd navštívily Pohádkové láz-
ně v Rožnově pod Radhoštěm. Děti se v herně pořádně vyřádily, 
jezdily na skluzavkách, skákaly na trampolíně, hrály si s  míčky 
a objevovaly cesty mezi průlezkami. 

Z NAŠICH ŠKOL
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Ke konci dubna pedagogové a žáci ze ZUŠ B-Art a ZUŠ Alfréda 
Radoka představili dětem svoji práci a předvedli hudební ukázku. 
Děti měly možnost si půjčit různé hudební nástroje a společně si 
zazpívat několik písniček. Děkujeme všem pedagogům i žákům, 
že každý rok přicházejí za dětmi s hudebními aktivitami, které je 
moc baví.  Zároveň koncem dubna navštívila třída Sluníček sta-
tek u Blažků. Děti měly možnost vidět a nakrmit spoustu domá-
cích zvířat. Tímto moc děkujeme manželům Blažkovým za ukáz-
ku jejich práce a umožnění dětem kontaktu se zvířátky. 

S přáním sluníčkových dní za celý kolektiv MŠ 	 A. Sekulová

Hudba, tanec, výtvarka, video a nově i dramaťák 
přímo v Zašové

ZUŠ B-Art letos vyrazila za žáky základních škol s výchovný-
mi koncerty nazvanými B-Craf t. První zastávka malého koncert-
ního turné začala 1. dubna v Zašové.

Děti jsme vzali do světa, kde se můžou stát kýmkoliv, a  kde 
všechno vzniká beze spěchu a postupně – kostka ke kostce. Ukáza-
li jsme jim program plný hudby, tance, výtvarna, videa i dramatu. 
Každý obor je totiž trochu jiná cesta jak tvořit a mluvit s ostatními, 
společně ale staví svět, ve kterém si každý může najít svoje místo. 
Nešlo jen o to předvést, co umíme, spíš ukázat, že tvoření má spous-
tu podob a že člověk nemusí mít hned jasno. Stačí začít a zkoušet.

Dobrá zpráva pro Zašovou – od letošního roku nabízí ZUŠ 
B-Art všechny obory přímo v obci. A nově přibývá i dramaťák. Děti 
si v něm vyzkouší práci s hlasem, příběhem i odvahou vystoupit 
před ostatními. Vést ho bude pan učitel Michal Kolínek, DiS.

To, co začalo na jevišti, tak může klidně pokračovat i po ško-
le. Rovnou v Zašové. Přihlášku do všech oborů a více informací 
o nich najdete na www.b-artskola.cz.	 K. Stolářová

Společenská kronika našich občanů

V období od 15. března do 15. dubna 2026 oslavili své naroze-
niny a jubilea (jubilanti 80, 85 a více)
Vičanová Anna	          94 let	 Vašátová Edita	            86 let 
Nohavicová Marie       93 let 	 Šteinerová Květoslava    86 let
Palát Zdeněk	          93 let	 Michalisko Rudolf         85 let
Zetková Eva	          90 let	 Kuchaříková Karla        80 let
Piskláková Ludmila   89 let	 Ondřejová Vlastimila   80 let
Kuráň František	          88 let	 Skýpalová Anna	            80 let
Randusová Růžena    80 let	 Maleňáková Jiřina        80 let

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné zdraví, spo-
kojenost a rodinnou pohodu.

7. dubna uplynuly tři roky, kdy od nás ode-
šel náš dědeček, tatínek a  manžel, pan 
Svatopluk Kubrický. 31. května vzpome-
neme jeho nedožitých 75 let. 
Zůstáváš tu s námi − manželka, syn a dcera 
s rodinami.

14. dubna uplynulo 42 let od tragické smr-
ti pana Jaroslava Pečivy. Kdo jste jej znali, 
věnujte mu tichou vzpomínku.
S úctou vzpomíná rodina Pečivova a Naciova.

Je to již deset let, co jsme se rozloučili 
s  naší milovanou maminkou Bohumilou 
Bumbalovou.
10. května vzpomeneme jejích nedožitých 
84 let.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s  námi. Ivana 
a Vladimír s rodinami.

12. května to bude rok, co nás opustila 
naše maminka, babička, prababička, paní 
Růžena Bystroňová. 
Zároveň by se 5. června dožila 100 let. 
S láskou a úctou vzpomíná rodina. 

„Připomínáme, že zveřejnění vzpomínek je poskytováno bezplatně. 
Veškeré textové podklady a fotografie určené k otištění prosím zasílejte 
na e‑mailovou adresu: noviny@zasova.cz. Děkujeme za spolupráci.“

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

VZPOMÍNKY



11ZAŠOVSKÉ NOVINY5 / 2026

Setkání rodin děkanátu Valašské Meziříčí v Zašové 

Centrum pro rodinu Valašské Meziříčí a farnost Zašová po-
řádají „Setkání křesťanských rodin děkanátu“ na farní zahradě 
v Zašové pro rodiče a děti od 0 do 99 let. Akce se uskuteční v ne-
děli 31. května 2026 (Program: 14.00 mše sv. v poutním kostele 
spojená s rodičovským požehnáním dětí; 15.00 – 18.00 odpoled-
ne pro rodiny a děti (hry, soutěže, volná zábava v areálu fary a za-
hrady, občerstvení). V případě nepříznivého počasí bude jen mše 
sv. v  kostele s  misionářem z  řádu Vincentínů. Srdečně zve CPR 
Valašské Meziříčí a  farnost Zašová. Bližší informace webu CPR 
www.valmez.dcpr.cz nebo na webu farnosti www.zasova.net.

Noc kostelů 2026 – letos ve Veselé

V pátek 29. 5. 2026 proběhne v kostele sv. Martina ve Veselé 
Noc kostelů. Na programu je od 18.00 přednáška na téma Far-
nost v 650leté historii obce Veselá, koncert klasické a akustické 
kytary v kombinaci s příčnou flétnou (Jakub Jalůvka s hostem). 
V  programu bude i  prohlídka kostela, fary, hřbitova – umrlčí 
stezky s  netradičními průvodci a  programem nejen pro děti. 
Program potrvá cca do 21 hod. Další informace najdete na www.
nockostelu.cz a  www.zasova.net. Srdečně zve Římskokatolická 
farnost Veselá. 

Otevřený kostel

„Kdysi bylo samozřejmostí, že kostely byly otevřené denně 
a zastavovali se v nich nejen věřící lidé k modlitbě. Vím i o lidech, 
kteří se za aktivní věřící nepovažují, ale chodí si do kostela sed-
nout, když se tam nic nekoná. Chtějí tam najít klid a vnitřní har-
monii a  jaksi nevědomě mají užitek z  uzdravující Boží blízkosti. 
Jiné přitáhne třeba touha po poznávání, zvláště o  dovolených 
a prázdninách.“ Mons. Jan Graubner, emeritní arcibiskup pražský

Zašovský kostel bude i letos otevřen veřejnosti od 1. května 
do 30. září v těchto časech: 

Sobota 9:00 – 12:00 hod., 13:00 – 17:00 hod. 
Neděle a státní svátky 13:00 – 17:00 hod.
Pro zájemce je vždy k  dispozici odborný průvodce, který 

návštěvníkům bezplatně poskytne komentovanou prohlídku 
a představí historii a příběh chrámu. Návštěvu je možné usku-
tečnit i mimo uvedené hodiny po domluvě na farním tel. 731 518 
511 nebo e-mailu: fazasova@ado.cz. K dispozici je také i ve všed-
ní dny člen Matice zašovské a předseda spolku Mariánské poutní 
místo Zašová pan Josef Krůpa (tel. 720 730 658, e-mail: krupaza-
sova@seznam.cz)

 Obnova lidových misií v Zašové

V  roce 2025 proběhly v  Zašové úspěšné lidové misie pod 
vedením misionářů Vincentínů z  Loštic. Letos koncem května 
proběhne v menším rozsahu obnova těchto misií. Přinášíme zde 
program zkrácených misií. Srdečně zve farnost Zašová.

J. Polášek

Program obnovy lidových misií v Zašové                     
27.–31. 5. 2026 

Středa 27. 5. 2026
18:00 začátek obnovy u misijního kříže
18:10 mše svatá − téma promluvy: „Kříž, konec nebo začátek?“
19:00 „Vincentínské dary z nebe“ <right> přednáška, kostel
20:00 krátká adorace a požehnání pro celou farnost 

Čtvrtek 28. 5. 2026
7:00 sv. smíření i během mše sv.
7:30 mše svatá s pomazáním nemocných − téma promluvy: „Ta-
jemství Eucharistie.“
8:45 kafé pro seniory /fara – dolní sál/
15:00 Korunka k Božímu milosrdenství
Po Korunce tichá adorace + možnost sv. smíření do 17:00
16:00 sv. zpověď /Veselá/, 17:00 mše sv. /Veselá/ po mši sv. přednáš-
ka a pak adorace s korunkou k Božímu milosrdenství a požehnání
16:30 nácvik dětí na mši sv. /fara/
17:00 mše svatá za účasti dětí − téma promluvy: „Eucharistie, 
dálnice do nebe!“
18:00 přednáška: „Co je to eucharistický zázrak?“
19:00 adorace za uzdravení duše i těla, sv. smíření i během adorace

Pátek 29. 5. 2026
8:00 modlitba Ranních chval s misionáři
15:00 Korunka k Božímu milosrdenství
Po Korunce tichá adorace + možnost sv. smíření do 17:50
18:00 mše svatá − téma promluvy: „Být učedníkem Ježíše Krista!“ 
19:00 „O povolání sv. Jozefa“ − přednáška pro dnešní dobu
20:00 adorace a požehnání pro celou farnost
20:00 – 22:00 Nikodémova noc: možnost svátosti smíření nebo 
osobního rozhovoru

Sobota 30. 5. 2026
7:00 sv. smíření i během mše sv.
7:30 mše sv. − téma promluvy: „Proč právě Maria?“
8:30 – 17:45 Výroční celodenní adorace farnosti Zašová 
9:00 setkání ministrantů obou farností /v Zašové/
13:00 – 16:30 svátost smíření 
17:00 mše sv. − téma promluvy: „Mučednictví, pečeť Ducha 
Svatého.“ 
18:00 „Světec ze Slovenska“
film o blahoslaveném Jankovi Havlíkovi /fara – dolní sál/
20:00 – 21:00 moderovaná adorace 

Neděle 31. 5. 2026
7:30 mše sv. 
9:00 mše sv. /Veselá/
10:30 mše sv. spojená s rodičovským požehnáním dětí 
<right> téma promluvy: „Tak Bůh miloval svět, že dal…“
<right> slavnostní Te Deum a ukončení obnovy
<right> průvod k misijnímu kříži a modlitba u misijního kříže
14:00 mše sv. pro rodiny z děkanátu spojená s rodičovským po-
žehnáním dětí /kostel/ 
15:00 – 18:00 setkání rodin děkanátu na farní zahradě

J. Polášek

ZPRÁVY Z FARY
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Od lávky k mostu: Dvě výročí veselského mostu

Rok 1926 patří k důležitým mezníkům v dějinách Veselé. Prá-
vě tehdy byl dokončen dřevěný most přes řeku Bečvu, který obci 
poprvé zajistil spolehlivé silniční spojení se Zašovou, železničním 
nádražím i okresní silnicí Krásno-Rožnov. Do té doby byla Veselá 
odkázána na brody a dřevěné lávky, jež bývaly při každé větší vodě 
strhávány, a obec tak zůstávala opakovaně odříznutá od okolí.

Potřeba pevného přechodu přes Bečvu byla diskutována již 
v  19. století. Lávky vyžadovaly neustálé opravy a  jejich údržba 
obec finančně zatěžovala. Ještě na počátku 20. století nebylo 
výjimkou, že se při zvýšeném stavu řeky muselo do obce obchá-
zet přes Střítež. Změnu přinesla až léta po vzniku samostatného 
Československa. V roce 1923 bylo rozhodnuto o výstavbě mostu 
II. třídy s betonovými čely a dřevěnou mostovkou, na který měla 
navázat nová silniční přípojka k okresní silnici.

Zakázku v  hodnotě 72 000 korun obec zadala v  roce 1925, 
a stavba byla dokončena o rok později. Po kolaudaci v roce 1927 
byl most spolu s novou silnicí předán do správy okresního silnič-
ního výboru ve Valašském Meziříčí. 

Most výrazně zlepšil dostupnost obce a  usnadnil dopravu 
osob i zboží. Jeho existence však nebyla dlouhá. V květnu 1940 
zasáhly oblast dvě silné povodně, které dřevěný most vážně po-
škodily a znemožnily jeho další plnohodnotné užívání. Přechod 
přes Bečvu byl následně řešen pouze provizorně. V zimě 1940–
1941 byla zahájena výstavba nových, hluboko založených most-
ních pilířů, která měla připravit podmínky pro trvalé přemostě-
ní. Motivací stavby byla „záchrana peněz vybraných na daních 
před Němci“. Nový most byl stavěn o několik metrů níže oproti 
starému a čněl výrazně nad úroveň okolního terénu. Dokončení 
stavby však přerušily válečné události. 

K definitivnímu dořešení přemostění došlo až po osvobození 
v roce 1946. Je tomu 80 let, co byla zahájena stavba železobeto-
nové mostovky, která využila pilíře vzniklé během války, a v roce 
1947 byl nový most uveden do plného provozu. Spolu s  ním 
vznikla i nová trasa hlavní silnice, jež zásadně ovlivnila podobu 
dolní části Veselé a určila její dnešní dopravní uspořádání. Ná-
klady na stavbu ve výši zhruba dvou miliónů korun byly tehdy 
hrazeny ze státního rozpočtu. 

Železobetonový most sloužil obci dlouhá desetiletí a v roce 
2023 prošel rozsáhlou rekonstrukcí. Původní nosná konstrukce 
byla kompletně odstraněna a  na jejích základech vznikla nová 
moderní železobetonová deska s širší vozovkou s chodníkem, kte-
ré umožňují bezpečný provoz i pro současnou intenzitu dopravy.

Stoleté výročí dřevěného mostu připomíná první skuteč-
ně pevné spojení Veselé s  okolím. Zároveň se však symbolicky 
potkává s  osmdesátým výročím zahájení stavby železobeto-
nového mostu, který na předchozí snahy o  trvalé přemostění 
Bečvy bezprostředně navázal. Obě stavby, vzniklé v  rozdílných 
historických i  technických podmínkách, představují jednotlivé 
etapy jednoho dlouhodobého hledání trvalého a  bezpečného 
přemostění řeky, bez něhož si dnes podobu a fungování Veselé 
nelze představit. 

K. Zeťová

Den pro Veselou

V  sobotu 18. dubna jsme se v  9 hodin sešli na tradiční akci 
Den pro Veselou, kterou každoročně organizuje obec Zašová ve 
spolupráci s SDH Veselá. Letos se zapojilo zhruba 30 dobrovolní-
ků, přičemž velkou radost nám udělala účast dětí, které tvořily 
přibližně polovinu účastníků.

Společně jsme se pustili do úklidu naší obce – prošli jsme 
okolí cest, autobusové zastávky i místa podél kolejí. Počasí nám 
přálo, takže práce šla hezky od ruky a panovala dobrá nálada.

Na závěr nechyběla zasloužená odměna v  podobě opékání 
špekáčků, kde jsme si mohli odpočinout a popovídat. Právě tyto 
chvíle jsou vždy příjemnou tečkou za společně odvedenou prací.

Těší nás, že i  díky tomu, že se k  úklidu vracíme každý rok, 
množství nasbíraného odpadu postupně klesá. Je vidět, že nám 
na našem okolí záleží.

Děkujeme všem, kteří se zapojili, a budeme se těšit zase příště!
Z. Mikulenka

Zašovští senioři za kamny rozhodně neleží

Na konci března jsme navštívili s  klubem důchodců hotel 
Horal ve Velkých Karlovicích, kde jsme si dopřáli wellness určený 
speciálně pro seniory. Součástí „seniorské středy“ byla i výborná 
káva, kterou si všichni vychutnali s výhledem na krásnou okolní 

SPOLKYOKÉNKO DO HISTORIE 
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přírodu. Po společném obědě v restauraci U Muzea jsme navští-
vili muzeum ve Velkých Karlovicích, kde jsme si připomněli his-
torii obce, tradiční řemesla i život místních obyvatel v minulosti. 

Začátkem dubna jsme přivítali Ing. Annu Hubovou, která si 
pro nás připravila velmi užitečnou a  srozumitelnou přednášku 
o požární prevenci. Dozvěděli jsme se, jak předcházet požárům 
v domácnosti, jak správně reagovat v krizových situacích a jaké 
vybavení je vhodné mít doma pro vlastní bezpečí. Setkání bylo 
nejen poučné, ale také živé díky dotazům našich členů.

V sobotu 18. dubna proběhl v Zašové Den Země. Výrazně se 
zapojili také místní důchodci, kteří mají již svou trasu. Zakonče-
ný byl tradičně  v Makytí opékáním špekáčků.  

B. Konupková

Činnost hasičů Zašová

V  první aprílový den jsme vyjížděli k  požáru panelového 
domu ve Valašském Meziříčí. Dle pokynů KOPIS vyjela část jed-
notky na místo s HVS 363 Ford Tranzit. Zbytek jednotky byl při-
praven na základně jako záloha. Jednalo se o požár panelového 
domu, kde jsme zajišťovali tepelný komfort pro evakuované ze 
zasažené budovy. 

Téměř po roce jsme se 11. dubna jako každý rok zúčastnili 
přípravy na základně HZS Zlínského kraje ve Valašském Mezi-
říčí.  Procvičovali jsme zdravotní část, práci s proudnicí, vnik do 
objektu a mnoho dalších témat. Děkujeme směně A za to, že se 
nám věnovali. S námi se účastnily školení jednotky z Horní Beč-
vy a Kunovic.

V tentýž den jsme se potkali se směnou A HZS ještě jednou, 
a  to u  večerního požáru hromady dřeva v  Krhové. Jednalo se 
o neuhašené ohniště. Po příjezdu na místo již profesionální kole-
gové a jednotka z Krhové měli požár pod kontrolou. Po dohodě 
s velitelem zásahu jsme na místě zůstali jako záloha.

V  sobotu 18. 4. pořádal sousední okrsek námětové cvičení 
požáru lesa, ke kterému jsme byli přizváni. Naše cisterna sta-
ticky stála na veselském vleku, odkud posílala vodu směrem 
k požářišti. Zároveň byla doplňována cisternami JSDH Hracho-
vec a JSDH Krhová. Zbylá část jednotky roztáhla hadice směrem 
k požářišti a začala hasit. Děkujeme sousednímu okrsku č. 2 za 
přizvání k jejich cvičení. Spolupráce našich jednotek je důležitá. 
„Přece jsme jenom přes kopec.“

Za zašovské hasiče P. Stodůlka ml. 

Autobusový zájezd do Bílé Vody 

Loni v  listopadu se v  sále našeho kulturního domu setkala 
s  velkým zájmem přednáška Mgr. Michaely Neubauerové ze 
státního okresního archivu na Jesenicku. Přednáška se týkala 
okolností a  průběhu internace řádových sester v  době socialis-
mu. Již v  rámci diskuse na závěr zazněl návrh zorganizovat na 
toto místo, které neblaze souvisí s historií celé naší země i naší 
obce, zájezd. V  Bílé Vodě byly od roku 1950 internovány kro-
mě stovek jiných i některé „zašovské sestřičky“ – řádové sestry 
z Kongregace Školských sester de Notre Dame, které tehdy v Za-
šové pod hlavičkou Ústavu sv. Josefa provozovaly sirotčinec, dív-
čí školu, domov důchodců i první zašovskou mateřskou školku.

V Bílé Vodě navštívíme především zdejší Muzeum internace 
a klášterní areál. Průvodkyní nám bude osobně Mgr. Neubaue-
rová. Přislíbena je i exkurze do firmy UNITA, která kromě hostií 
vyrábí také „zašovské oplatky“.

Zájemci o  tento jednodenní zájezd získají podrobnější in-
formace u  Pavla Trčky v  Salze Zašová, tel. 774 332 200, e-mail: 
salza@salza.cz. Kvůli organizaci zájezdu je potřeba hlásit se co 
nejdříve.	 Matice zašovská

ZKO Zašová zve nové psovody i jejich čtyřnohé parťáky

Cvičák ZKO Zašová se pravidelně věnuje výcviku psů pro 
veřejnost i své členy. Společně se scházíme každou neděli od 9 
hodin, kdy probíhají tréninky zaměřené na sportovní kynologii. 
Vítáni jsou pejsci všech plemen i velikostí, protože u nás má mís-
to každý, kdo chce se svým psem aktivně trávit čas.

Naši členové se během roku účastní závodů a zkoušek sportov-
ní kynologie, kde své dovednosti dále rozvíjejí. Kromě samotného 
výcviku pořádáme také společné brigády, při kterých zvelebuje-
me areál cvičáku, upravujeme překážky i výcvikový plac a zároveň 
si užijeme příjemné setkání u dobrého občerstvení.

Součástí naší činnosti jsou i společné výšlapy – pravidelně vy-
rážíme například na Javorník, v zimním období na Lhoty, kde si 
užíváme pohybu se psy i mimo cvičák.

ZKO Zašová tvoří skvělá parta lidí, které spojuje láska ke 
psům a  radost z  výcviku. Pokud hledáte místo, kde můžete se 
svým pejskem cvičit v přátelské atmosféře, rádi mezi sebou při-
vítáme i vás.

Více informací najdete na Facebooku ZKO Zašová.
Z. Martinková
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Lyžaři ze Zašové ovládli slovenský závod

Mladí závodníci úspěšně reprezentovali Zašovou na 52. roč-
níku prestižního dětského lyžařského závodu Goralský klobúčik, 
který se konal 22. března ve středisku Roháče – Spálená v krás-
ném prostředí Západních Tater. V silné mezinárodní konkurenci 
závodníků ze Slovenska, České republiky a  Polska dosáhli naši 
lyžaři výborných výsledků napříč kategoriemi.

Největšího úspěchu dosáhl Antonín Čaňo, který v kategorii 
přípravky zvítězil v konkurenci 62 závodníků a zajistil si tak mís-
to mezi vítězi tohoto prestižního závodu. Ve starších předžácích 
vybojoval skvělé 2. místo Vilém Čaňo a v mladších předžácích ob-
sadil 3. místo Štěpán Rössner.

Závod Goralský klobúčik má navíc jedinečnou tradici – vítě-
zové kategorií jsou zapisováni na pamětní desku, kde se objevu-
jí jména nejlepších závodníků napříč historií, včetně světových 
hvězd jako Petra Vlhová (olympijská vítězka). Už od roku 2023 je 
na této desce zapsán také Vilém Čaňo ze Zašové, který tehdy zví-
tězil v kategorii přípravka. Letos k němu přibude i Antonín, čímž se 
Racing Beskydy výrazně zapisuje do historie tohoto závodu.

Štěpán Rössner má před sebou ještě dvě sezóny, ve kterých 
může o zápis na pamětní desku zabojovat, a jeho letošní výkon uka-
zuje, že k tomuto cíli má velmi dobře nakročeno. Vilém Čaňo bude 
mít příležitost svůj úspěch ještě jednou rozšířit v příští sezóně.

Úspěchy všech závodníků jsou výsledkem poctivé práce, tré-
ninku a podpory rodičů. Celému týmu patří poděkování za skvě-
lou reprezentaci obce Zašová.

Za Ski Racing Beskydy I. Čáňová

Padl nový osobní rekord Daniela Škarky 

Daniel Škarka v Planici při letech na lyžích dolétl na značku 
181 m. Předešlé sezony ještě jako junior absolvoval Daniel ve třetí 
lize závodů FIS dospělých. I uplynulá tak začala, a bylo nutné udě-
lat krok vpřed. Body měl vyskákané ke startu ve druhé lize – Con-
tinental Cup. Rozhodný krok učinili reprezentační trenéři skoku 
13. 1. a 14. 1., kdy se mladý závodník proletěl do závodu v čínském 
Zhangjiakou, kde obsadil 17. a 22. místo a bodoval. Bodované po-
zice v druhé lize již umožňují start ve světovém poháru (první liga).

Dne 21. 3. se v Harrachově jako každý rok konalo MČR ve sko-
ku na lyžích a severské kombinaci. Za nádherného jarního a slu-
nečného počasí si mezi sebou zazávodili čeští dorostenci, junioři, 
muži a ženy. Daniel byl loni druhý za Davidem Ryglem, ale letos 
si spravil chuť mistrovským titulem. Takto čeští skokani zakončili 
sezonu u nás. Sezona světového poháru končila o týden později 
v slovinské Planici pro všechny skokany, kteří mají vyskákané body 
a troufnou si závodit na mamutím můstku.

Podle nových pravidel probíhá u  letů v  Planici před přícho-
dem soutěžních dnů oficiální test můstku. Vinou silného větru se 
ovšem nepodařilo úspěšně dokončit obě testovací kola, díky pod-
mínkám se Daniel dostal na můstek pouze jednou. Při své premi-
érové zkušenosti s  mamutem přistál na značce 181 metrů, čímž 
stanovil svůj nový rekord.

Z kvalifikace do hlavního závodu Dan nepostoupil vinou slo-
žitých povětrnostních podmínek, kdy za hranou silně foukalo do 
zad, a své sehrála též premiéra v těžkém leteckém závodě a malá 
míra zkušeností s  mamutím můstkem. Závodník ze Zašové jel 
do Slovinska jako jediný Čech a  junior především sbírat zkuše-
nosti a nasát atmosféru světového poháru s těmi nejlepšími. Ke 
svému vystoupení v rozhovoru pro skoky.net: „Jsem rád, že jsem 
dostal možnost si tady zaskákat. I když ty skoky nebyly technic-
ky ani metricky ideální, tak si to užívám. Atmosféra je skvělá, je 
to super zážitek,“ zhodnotil své vystoupení. „Skákat ve světovém 
poháru, a  ještě na mamutu tady v  Planici při posledních závo-
dech… k tomu nemám co říct,“ přiznal.

Do závodu přitom nešel s konkrétními výsledkovými ambi-
cemi. „Cílem bylo hlavně si to užít a  nemyslet na to, kolik chci 
skočit nebo jestli si udělám osobní rekord. Chtěl jsem udělat 
dobré skoky,“ vysvětlil. Zkušenost z prvního startu mezi elitou je 
pro něj ale důležitým impulzem do další práce. „Určitě je to velká 
motivace do další sezony,“ dodal.	 R. Škarka

SPORT

KADEŘNICTVÍ − PAVLA SCHWARZOVÁ tel. 777 594 667
KOSMETIKA − DANA DAVIDOVÁ tel. 606 431 967
MASÁŽE − MONIKA TOMEČKOVÁ tel. 604 300 868
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PLACENÁ INZERCE

Dolní Bečva 604, 756 55 Dolní Bečva 

Chceš se stát součástí našeho týmu? 
ROSTEME, a proto se přidej k 

nám! 

NERO TRADE a.s. je výrobce interaktivních 
zábavních zařízení a provozovatel zábavní 
techniky, který hledá kolegy do pracovní 
party. 

Co u nás můţeš dělat: 
• ELEKTRONIK (zkušenosti s opravami 
elektronických komponentů jako jsou monitory, 
akceptory bankovek a mincí, čtečky, tiskárny, 
napájecí zdroje a další elektronická zařízení 
využívaná v oblasti výpočetní techniky) 
• ÚDRŢBÁŘ 
• ELEKTROMECHANIK 

Co ti za to dáme: 
 PRÁCI, KDE SE TAKY NĚCO NAUČÍŠ 
 SPRÁVNÉ PARŤÁKY, KTEŘÍ VŢDY POMŮŢOU 
 OSTATNÍ VÝHODY, KTERÉ NAJDEŠ NA 
www.nerotrade.cz pod Kariéra a Nabídka práce 

Máš zájem? Napiš e-mail na kariera@nerotrade.cz 
nebo volej na tel. +420 602 222 984 nebo chatuj 
na Facebooku. 

ZJISTĚTE DOSTUPNOST

Tel.: 571 115 225

internet
VALACHNET

JARO je tu!

...ať to u Vás hučí jako
v ÚLU!

muj@valachnet.cz | www.valachnet.cz

PŘES KOMUNIKAČNÍ SÍTĚ OBCE ZAŠOVÁ

Provozovatel sítě

Valachnet
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PŘEHLED AKCÍ V ZAŠOVÉ A VESELÉ V KVĚTNU 2026

3. 5.
19.00 hod.

Extrabuřt − divadelní předplatné
Úspěšná německá komedie v české premiéře v podání Městského divadla Zlín.

KD 
Zašová

6. 5.
17.30 hod.

CIRKO HOPLEY − Teacrobat
Akrobaticko-kuchařská show Michala Mudráka, která pobaví celou rodinu.

Šapitó před 
KD 

Zašová

9. 5.
9.00 hod.

Férová snídaně
Piknik z fairtraidových či domácích surovin na podporu farmářů.

Výletiště 
Zašová

10. 5.
15.00 hod.

Matiční den
Příjemné benefiční odpoledne s hudbou a přáteli na podporu rekonstrukce kláštera.

Výletiště 
Zašová

11. 5.
19.00 hod.

Hospodský kvíz speciál − Kde domov můj
Dějiny, příroda, osobnosti, úspěchy a místa naší domoviny. Zkrátka všechno české! 

KD 
Zašová

16. 5.
10.00 hod.

SCALA RACE
Závod dvojic přes překážky a nástrahy pro dobrou věc s bohatým doprovod. programem. 

Výletiště 
Zašová

17. 5.
14.00 hod.

Procházka po historii Veselé 
Objevte příběhy, které formovaly podobu místních usedlostí i život jejich obyvatel.

Veselá

19. 5.
16.00 hod.

Moderní kaligrafie pro začátečníky
Vyhledávaný kurz krasopsaní lektorky Terezy Floriánové. Poslední volná místa.

KD 
Zašová

24. 5.
15.00 hod.

Škračenice
Tradiční akce s cimbálovkou, kolotočem pro děti a hlavně tradiční vaječinou.

Výletiště 
Zašová

24. 5.
18.00 hod.

Pavel Šporcl: Rebel with the Blue Violin
Houslový virtuos zahraje s rockovou kapelou pecky nejslavnějších autorů. 

KD 
Zašová

29. 5.
18.00 hod.

Noc kostelů
Koncert, vyprávění a třeba i umrlčí stezka s netradičními průvodci.

Kostel 
Veselá

30. 5.
16.00 hod.

Kácení máje 
Tradiční akce s kulturním programem, občerstvením a večerní zábavou.

Výletiště 
Zašová

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN 2026

4. 6. Hospodský kvíz

6. 6. Zábavné rybářské odpoledne 

14. 6. Den otců 

14. 6. Burza gramofonových desek

17. 6. Hudební léto na Fojtství

18. 6. Turnaj v pétanque  

20. 6. Dětské odpoledne ve Veselé 

20. 6. Svatojánské ohně se zábavou

24. 6. Den hudby na návsi

27. 6. Posezení u guláše ve Veselé 

27. 6. Tenisové odpoledne 

27. 6. Zachau Cup
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Společenské dění v Zašové a Veselé v uplynulém období
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17. 4. Muzikál Thrill Me

30. 5. MozArt Group

9. 4. Cestománie: Pádlování za polární kruh 11. 4. Divadlo CHAOS: Amatéři

24. 3. Velikonoční kaligrafie

15. 4. Kulatý stůl s občany a výstava architekt. návrhů 

18. 4. Den pro Zašovou 

29. 3. Dobrý proti severáku

30. 3. Šmátrání v paměti s Josefem Dvořákem

27. 3. Svatební cesta do Jiljí 


